

12 октября 2016 клиенты Центра адаптации и реабилитации инвалидов побывали на экскурсии в музее Саратовской гармоники. Музей является частью проекта «Саратовская гармоника – народный символ земли саратовской», целью которого является возрождение уникального музыкального инструмента.

Основу музейной композиции составляют коллекция язычковых музыкальных инструментов В.А. Комарова и экспонаты, подаренные музеем членами Клуба любителей саратовской гармоники. Экспозиция насчитывает более 400 инструментов, в том числе более 30 из них – это баяны, аккордеоны и гармони. Есть в музее и фотографии, афиши, и даже виниловые пластинки, благодаря которым можно послушать редкие концерты.

Особенностью музея является то, что его посетители могут не только посмотреть, но и услышать их звучание, а также спеть и поиграть на любом инструменте.

Во время экскурсии руководитель музея Павел Владимирович Никитин рассказал об истории инструмента, о тех людях, которые стояли у истоков его создания и возрождения, об ансамблях саратовской гармоники.

Клиентам Центра пришелся по душе музей, но больше всего их впечатлила профессиональная игра на знаменитом саратовском музыкальном инструменте.



